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24 лютого, у третю річницю повномасштабного військового вторгнення російської федерації в Україну та
одинадцяту річницю російсько-української війни до Генерального консульства України в Кракові на знак
підтримки України традиційно завітали представники органів влади та місцевого самоврядування,
спільно з іноземним дипломатичним корпусом Кракова.

Захід розпочався із виконання Державного Гімну України та вшанування хвилиною мовчання
загиблих Захисників і Захисниць України.

З промовою до присутніх звернувся Генеральний консул України в Кракові Вячеслав
Войнаровський, який у своєму виступі апелював до необхідності збереження єдності світової
антипутінської коаліції й використання останнього можливого шансу рішучої протидії державі-
агресору з боку європейських країн. Генеральний консул України закликав до невідкладного
надання Україні у повному обсязі допомоги сучасною зброєю, фінансовою підтримкою та
запровадженням всеохоплюючих економічних санкцій, як безальтернативного варіанту
запобігання глобальному конфлікту в Європі. Вячеслав Войнаровський наголосив у промові на
неприпустимості проведення переговорів про Україну без України, а також вирішення долі
Європи без Європейської Спільноти представивши основні тези виступу на Мюнхенській
безпековій конференції Президента України Володимира Зеленського.

Під час виступу Генеральним консулом України було також висловлено глибоку подяку
Польському Народу та усім міжнародним партнерам за вагому допомогу й підтримку протягом
останніх трьох трагічних років війни.

Перед учасниками заходу також виступили президент міста Кракова Александер Мішальський
та голова спілки гмін і повітів Малопольського воєводства Казімєж Барчик. Президент Кракова
подякував українським захисникам за незламне водстоювання європейських цінностей та
наголосив про необхідність підтримувати Україну до часу перемоги або справедливого миру.
Очільник міста дякував також краковянам, які з перших днів повномасштабного вторгнення
активно допомагають українцям.

Особливу емоційну атмосферу заходу створив український музикант Гордій Старух, який
виконав зворушливу українську народну пісню «Зозуле» та композицію кримськотатарською
мовою «Мій красивий Крим» на унікальному інструменті – електричній колісній лірі.

 

 


